
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

         Θεσσαλονίκη, 23/01/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος της Ελληνικής Λύσης, 

Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνη διαδρομή για οδηγούς και οχήματα η οδική αρτηρία 

Τρικάλων – Λάρισας λόγω αδιαφορίας των ιθυνόντων» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες διερχόμενους από την εθνική οδό Τρικάλων – 
Λάρισας, η συγκεκριμένη οδική αρτηρία τούς δημιουργεί συναισθήματα θλίψης, φόβου 
αλλά και αποστροφής. Όπως αναφέρουν αρκετοί εξ αυτών, κατά τη διάρκεια της 
διαδρομής δύναται ένας διερχόμενος οδηγός να συναντήσει σε καθημερινή βάση νεκρά 
ζώα χτυπημένα από διερχόμενα οχήματα αλλά και πλήθος από περιφερόμενα οικόσιτα 
(σκύλοι, γάτες, άλογα κλπ.), προερχόμενα από οικίες ή κτηνοτροφικές μονάδες της γύρω 
περιοχής, καθώς και άγρια ζώα (αλεπούδες, κουνάβια κ.α.). Το σκηνικό απείρου κάλλους 
συμπληρώνουν η ελλιπής καθαριότητα του δρόμου, τα σπαρμένα λάστιχα και εξαρτήματα 
αυτοκινήτων, θλιβερά απομεινάρια σοβαρών τροχαίων του παρελθόντος, να κείτονται 
στα πλάγια του δρόμου αλλά και το χαλασμένο σε πολλά σημεία από καθιζήσεις ή 
ανθρώπινη παρέμβαση προστατευτικό πλέγμα. Πρόκειται για ένα ζήτημα άκρως σοβαρό 
και επικίνδυνο το οποίο επιτείνει την πιθανότητα πρόκλησης σοβαρού τροχαίου 
ατυχήματος στην εν λόγω οδική αρτηρία και που σίγουρα θα πρέπει να αντιμετωπιστεί 
πάραυτα. Τροχαία και Τοπική Αυτοδιοίκηση φέρουν σοβαρές ευθύνες για την απαξίωση 
και εγκατάλειψη μιας οδικής αρτηρίας που ομολογουμένως έχει συνεισφέρει τα μέγιστα 
στη μετακίνηση από και προς τον νομό Τρικάλων. Είναι καιρός η Πολιτεία να επιληφθεί 
του σοβαρού αυτού θέματος και ιδιαίτερα να συμβάλλει στον συντονισμό μεταξύ των 
εμπλεκόμενων φορέων, ώστε να υπάρξει συνολικά μια λύση που θα επιτρέπει σε 
οδηγούς και οχήματα να διέρχονται με ασφάλεια από τον συγκεκριμένο δρόμο και 
ταυτόχρονα να απολαμβάνουν τη διαδρομή. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1865

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/1/2023



1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να φροντίσετε και να βελτιώσετε τις 

συνθήκες στη συγκεκριμένη οδική αρτηρία, προκειμένου να εξασφαλίσετε ασφάλεια και 

ευπρέπεια για διερχόμενους οδηγούς και οχήματα; 

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες συντονισμού των εμπλεκόμενων φορέων, 
ώστε να υπάρχει άμεση απομάκρυνση των νεκρών ή περιπλανώμενων ζώων (άγριων ή 
οικόσιτων), επισκευή του προστατευτικού πλέγματος του δρόμου αλλά και καθαρισμός 
και ευπρεπισμός της οδικής αρτηρίας; 
 
3. Προτίθεσθε πέραν του συντονισμού να προβείτε σε ενίσχυση των δυνάμεων Τροχαίας 
και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αφού, όπως έχει εκ του αποτελέσματος διαπιστωθεί, οι 
υπάρχουσες δυνατότητές τους κρίνονται ανεπαρκείς; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




